

第8回検討委員会資料訂正表

訂正項目
比率変動項目

訂正前

■甲状腺検査（全県先行検査）二次検査実施状況（平成24年8月31日現在）

	二次検査対象者(A)	検査実施者(B)	再検査中(C)	二次検査終了者(D)						
				B/A率	C/B率	D/B率	2年後検診※1		通常診療へ移行※2	
							A1	A2	計	細胞診実施
23年度 実施市町村	186	60	22	38	4	6	28	14	14	
合計	186	60 32.3%	22 36.7%	38 63.3%	4	6	28	14	14	



訂正後

	二次検査対象者(A)	検査実施者(B)	再検査中(C)	二次検査終了者(D)						
				B/A率	C/B率	D/B率	2年後検診※1		通常診療へ移行※2	
							A1	A2	計	細胞診実施
23年度 実施市町村	186	60	23 ⁽¹⁾	37 ⁽²⁾	2 ⁽³⁾	9 ⁽⁴⁾	26 ⁽⁵⁾	14	12 ⁽⁶⁾	
合計	186	60 32.3%	23 ⁽⁷⁾ 38.3%	37 ⁽⁸⁾ 61.7%	2 ⁽⁹⁾	9 ⁽¹⁰⁾	26 ⁽¹¹⁾	14	12 ⁽¹²⁾	

訂正項目の内訳及び理由

番号	市町村名	項目	内容	理由
(1)	23年度計	再検査中	22→23	1名の計上漏れによる増加。
(2)	23年度計	計	38→37	1名の誤計上による減少。
(3)	23年度計	A1	4→2	2名の誤分類(A1→A2)による減少。
(4)	23年度計	A2	6→9	3名の誤分類(通常診療→A2 1名、A1→A2 2名)による3名の増加。
(5)	23年度計	通常診療へ移行	28→26	1名の誤分類(通常診療→A2 1名)による1名の減少と、1名の誤計上による減少。
(6)	23年度計	細胞診未実施	14→12	1名の誤分類(通常診療→A2 1名)による1名の減少と、1名の誤計上による減少。
(7)	合計	再検査中	22→23	1名の増加。
(8)	合計	計	38→37	1名の減少。
(9)	合計	A1	4→2	2名の減少。
(10)	合計	A2	6→9	3名の増加。
(11)	合計	通常診療へ移行	28→26	2名の減少。
(12)	合計	細胞診未実施	14→12	2名の減少。